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ОРИГИНАЛЬНАЯ ПРЯЖА 

 

▪ Китайский кашемир Aurum Cashmere – 350м/50гр в 2 нити (без доп нити) и 

плюс 1 нить королевских пайеток на хлопке Kutnor SHINE PAIL (или любые 

другие пайетки с аналогичным метражом) – 120м/50гр  

 

▪ Кашемир Aurum Cashmere БЕЗ королевских пайеток - в 2 нити и 1 доп нить 

или 1-2 нити люрекса 700м/50гр (например, китайский ZLWXL). Также можно 

добавить нить с микро пайетками, 25гр/195м  

 

▪ Кашемир Aurum Cashmere БЕЗ королевских пайеток - в 3 нити 

 

▪ Пух норки – 350м/50гр в 2 нити (без доп нити) и плюс 1 нить королевских 

пайеток на хлопке Kutnor SHINE PAIL (или любые другие пайетки с 

аналогичным метражом) – 120м/50гр  

 

▪ Пух норки БЕЗ королевских пайеток - в 2 нити и 1 доп нить или 1-2 нити 

люрекса 700м/50гр (например, китайский ZLWXL). Также можно добавить нить 

с микро пайетками, 25гр/195м  

 

▪ Пух норки БЕЗ королевских пайеток - в 3 нити 

 

 

ГДЕ КУПИТЬ ПРЯЖУ 

▪ @Varezhka_wool  

▪ @Lana_yarn  

▪ @Market_wool 

▪ @Knitneit 

▪ Wildberries 

 

РАСХОД ПРЯЖИ 

 

▪ Китайский кашемир Aurum/Пух норки в 2 нити с нитью королевских пайеток 

на хлопке БЕЗ удлинённой нижней части: 1 моток (30-40гр) пряжи и пайеток на 

хлопке 30-35гр. С удлиненной нижней частью чуть больше мотка пряжи и 1 

моток пайеток 
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▪ Китайский кашемир Aurum/Пух норки в 2 нити и 1 доп нить либо 

люрекс/микро пайетки: без удлиненной нижней части 1 моток и микро 

пайетки/люрекс – 10-15гр. С удлиненной нижней частью – 70гр пряжи (больше 

1 мотка) и микро пайетки/люрекс – 15гр. 

 

▪ Китайский кашемир Aurum/Пух норки в 3 нити – 1,5 – 2 мотка 

 

 

ИНСТРУМЕНТЫ И МАТЕРИАЛЫ 

▪ Спицы на леске 60 или 80см:                                                                     
Для кашемира/пуха норки в 2 нити с королевскими пайетками, спицы 
4,5мм на косынку, 4мм для завязок, 3,5мм для хлястика                                                                                                            
Для кашемира/пуха норки в 2 нити с 1 доп нитью или с нитью 
люрекса/микро пайеток, спицы 4мм на косынку и завязки и 3,5мм для 
хлястика  
Для кашемира в 3 нити, спицы 4мм на косынку и завязки и 3,5мм для 
хлястика  
Для пуха норки в 3 нити, спицы 4,5мм на косынку, 4мм на завязки, 3,5мм 
для хлястика 
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▪ Трикотажная игла 

▪ Линейка 

▪ Сантиметровая лента 

▪ Маркеры 2шт (для новичков 40-50шт, маркеры можно сделать из нити) 

▪ Ножницы 

▪ Пинцет для пайеток 

 

УСЛОВНЫЕ ОБОЗНАЧЕНИЯ 

 лп – лицевая петля 

 ип – изнаночная петля 

 п – петли 

 р – ряд 

         М – маркер 

ОБЗОР КОСЫНОК 

Косынка в 2 нити кашемира Aurum 

и 1 нить королевских пайеток на хлопке. 

Слегка удлинена нижняя часть косынки. 

Резинка 2*2, стандартный набор петель, 

классическое закрытие петель. 

Косынка на хлястике. 
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Косынки в 3 нити кашемира Aurum. 

У красной косынки удлинена нижняя часть косынки. 

У белой косынки слегка удлинена нижняя часть. 

Резинка 2*2. Стандартный набор петель 

И классическое закрытие. На завязках и хлястике 
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Косынки в 2 нити кашемира Aurum и  

2 нити люрекса (700м/50гр) 

Удлинена нижняя часть косынки. 

Резинка 2*2. Стандартный набор петель 

И классическое закрытие. На завязках 
 

   

 

Размерный ряд: любой размер 

 

ОБЩИЙ (краткий) ОБЗОР: стандартный наборный ряд. Косынку вяжем по 

принципу вязания пятки «Бумеранг», укороченными рядами на убавление и 

затем на прибавление петель, резинкой 2*2. По желанию можно удлинить 

нижнюю часть косынки.  Закрытие петель делаем на выбор: стандартное 

закрытие петель или исландское (ирландское) закрытие петель. Для хлястика - 

набираем петли с одной стороны косынки, вяжем резинкой 1*1 и сшиваем со 

второй частью косынки. Для завязок – набираем петли с каждой стороны 

косынки, вяжем резинкой 1*1, от 34 – 36см. С помощью пинцета переносим  

пайетки с внутренней части косынки, на внешнюю часть. Делаем ВТО 

Смотрите видео → https://youtu.be/wf74h1gk6jw 

 

 

https://youtu.be/wf74h1gk6jw
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ОБЯЗАТЕЛЬНО! 

ВЯЖЕМ ОБРАЗЕЦ 

 

Кашемир/пух норки в 2 нити с 1 нитью королевских пайеток - спицы 
4,5мм  
                                                                                                                        
Кашемир/пух норки в 2 нити с 1 доп нитью или с нитью 
люрекса/микро пайеток - спицы 4мм  
 
Кашемир в 3 нити - спицы 4мм  
 
Пух норки в 3 нити - спицы 4,5мм 
 
! Если вяжете рыхло, возьмите спицы на пол размера меньше 
 
                                                                      

Набираем 36п и вяжем: 

1-28 рядов – резинкой 2*2 (2лп и 2ип, первая и последняя петли кромочные) 

Делаем закрытие петель и отправляем на ВТО (стираем) 

                        

Замер образца: считаем какое количество петель в 10см и сколько рядов в 

10см, т.к. образец узкий, считаем количество рядов в 5 см и умножаем на 2   

 

Как замерить резинку 2*2? Сухой образец хорошо тянем в разные стороны, 

кладем на горизонтальную поверхность (не растягивая), прикладываем 

линейку и считаем количество петель в 10см 

 

 

Плотность после ВТО: 

 

Кашемир/пух норки в 2 нити с 1 нитью королевских пайеток –  
18п в 10см (1,8п в 1 см) и 29р в 10см 
                                                                                                                        
Кашемир/пух норки в 2 нити с 1 доп нитью или с нитью 
люрекса/микро пайеток – 24п в 10см (2,4п в 1см) и 34р в 10см 
 
Кашемир в 3 нити – 21п в 10см (2,1п в 1см) и 30р в 10см    
                   
Пух норки в 3 нити - 20п в 10см (2п в 1см) и 30р в 10см    
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Делаем три Мерки согласно картинке 

 

1. Мерка 1 -  Объем головы 

2. Мерка 2 -  Прикладываем сантиметр к «углу молодости» (чуть ниже мочки 

уха), ведем через верх (где темечко) и доводим до второго «угла 

молодости» 

3. Мерка 3 - Для ремешка: от «угла молодости» под подбородком до 

второго «угла молодости» 

Запишите полученные данные 

 

Таблица №1 

Мерка 1, ОГ, см Мерка 2, см Мерка 3, хлястик, 
см 

Завязки, см 

49-50 39-40 11 30-32 

51-52 41-42 12 30-32 

53-54 43-44 13 34-36 

55-56 45-46 14 34-36 

57-58 47-48 15  34-38 

 

В таблице №1 приведены примерные замеры. Мерка 2 рассчитана по 

элементарной формуле: 

ОГ – 10см = Мерка 2 

Например, ОГ 57 – 10см = 47см – Мерка 2 

Косынку вяжем по данным Мерки 2  

 

Рассчитаем количество петель для наборного ряда по формуле: 

Мерка 2 х Количество петель в 1 см (здесь пишем данные Вашего 

образца) 

Количество петель должно быть кратно 4 (если нет, округлите в 

бОльшую сторону) 
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Например, Мерка 2: 39 - 40см 

39 (мерка 2)  х  1,8п (моя плотность петель  Кашемира Aurum c 

королевскими пайетками) = 70п и плюс 2п для кратности 4, итого 72п 

 

Для косынки с хлястиком, для размера 39-40см, количество петель 

равно 72п 

 

Если по формуле рассчитать все предложенные варианты пряжи с моей 

плотностью, то получим следующие данные:  

Таблица №2 Косынка с хлястиком и завязками 
Мерка 2, 

см 
Кашемир/пух 

норки с 
корол.пайетк 

Кашемир/пух норки 
в 2 нити с 1 доп 

нитью или с нитью 
люрекса/микро 

пайеток 

Кашемир в 
 3 нити 

Пух норки в 
3 нити 

39 - 40 72п 96п 84п 80п 

41 - 42 76п 100п 88п 84п 

43 - 44 80п 104п 92п 88п 

45 - 46 84п 108п 96п 92п 

47 - 48 88п 112п 100п 96п 

 

Если вяжете косынку с завязками из кашемира или пуха норки в 3 нити, 

прибавьте +4п 

Таблица №3 Данные только для Косынки с завязками из пряжи 

кашемир/пух норки в 3 нити 
Мерка 2, 

см 
Кашемир в 

 3 нити 
Пух норки в 

3 нити 

39 - 40 88п 84п 

41 - 42 92п 88п 

43 - 44 96п 92п 

45 - 46 100п 96п 

47 - 48 104п 100п 

 

Если у Вас другая плотность вязания, рассчитайте свое количество 

петель для наборного ряда, по формуле: 

Мерка 2 * кол-во петель в 1 см = количество петель для наборного ряда 

 

Примечание! Для взрослой девушки с небольшим ОГ, например, 52-54см, 

советую набирать количество петель на размер больше.               

Например, Мерка 2 – 43-44см, набираем не 80п, а 84п.                                   

Для детей, берем данные из таблицы №2 №3 или свои, если не попали 

в мою плотность  
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ИНСТРУКЦИЯ 

 

Вы можете вязать косынку по видео, не отвлекаясь на текст. Видео цельное, 
от начала и до конца. Для удобства, видео разделено на 6 частей:  
1-2 часть – первая половина косынки,  
3-4 часть – вторая половина косынки, стандартный способ закрытия петель, 
завязки 
5 часть – ирландский способ закрытия петель 
6 часть - хлястик 
 
Совет! Если вяжете по видео, и планируете сделать перерыв, запомните 
точное время (лучше запишите), того места, где закончили вязать (минуты и 
секунды) 
 
1 часть видео → https://youtu.be/5IYkPgt638o 

 

2 часть видео (половина косынки) → https://youtu.be/YBm1iCuqSzk 

 

https://youtu.be/5IYkPgt638o
https://youtu.be/YBm1iCuqSzk
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В таблице №4 указана стандартная высота половины косынки 

По желанию высота косынки может быть любой, шире или короче, за счет 

увеличения или сокращения разворотов 

Таблица №4 
Мерка 2, см Высота половины косынки, в см 

39 - 40 12см 

41 - 42 12,5см 

43 - 44 13см 

45 - 46 13,5 - 14см 

47 - 48 13,5 -14 см 

 
3 часть видео (вторая половина косынки) → https://youtu.be/yqAhw0JPHIg 

 

4 часть видео (удлинение косынки, закрытие петель и завязки) →  

https://youtu.be/Y5OGh1432QU 

 

 
Для тех, кто вяжет удлиненную нижнюю часть косынки 

 
 
 

https://youtu.be/yqAhw0JPHIg
https://youtu.be/Y5OGh1432QU
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Ставим маркеры зеркально, с одной и другой стороны косынки, например: 
отсчитываем от начала ряда 9 петель (в том числе кромочную), ставим 
маркер, также отсчитываем 9 петель от последней кромочной петли 
(кромочную учитываем) ставим маркер,  
от маркера отсчитываем 8п, ставим маркер, с другой стороны: отсчитываем от 
маркера 8п ставим маркер,  
от маркера отсчитываем 8п, ставим маркер, с другой стороны: отсчитываем от 
маркера 8п ставим маркер, 
от маркера отсчитываем 4п, ставим маркер, с другой стороны: отсчитываем от 
маркера 4п ставим маркер, 
от маркера отсчитываем 4п, ставим маркер, с другой стороны: отсчитываем от 
маркера 4п ставим маркер, 
от маркера отсчитываем 4п, ставим маркер, с другой стороны: отсчитываем от 
маркера 4п ставим маркер, 
от маркера отсчитываем 4п, ставим маркер, с другой стороны: отсчитываем от 
маркера 4п ставим маркер, 
от маркера отсчитываем 4п, ставим маркер, с другой стороны: отсчитываем от 
маркера 4п ставим маркер, 
Количество петель у всех разное, продолжаем ставим маркеры через 4п от 
маркера, до тех пор, пока по центру не останется 10 или 14п  
 
 
5 часть видео (ирландское закрытие петель) →  

https://youtu.be/a1e_OMevkBg 

 

 

 

https://youtu.be/a1e_OMevkBg
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6 часть видео (хлястик) →  https://youtu.be/SpoYBb9lt9w 

 

 

Для тех, кто вяжет по тексту, по описанию: 

Отмеряем пряжу в 2 или 3 нити (без нити пайеток на хлопке или без нити 

микро пайеток/люрекса) примерно 2 метра и делаем стандартный набор 

петель, количество петель кратно 4. 

Кол-во петель, см. в Таблицах №2 и №3, если не попали в мою плотность, то 

(повторюсь) рассчитайте свое кол-во петель по формуле: Мерка 2 * количество 

петель в 1 см = получаем количество петель для наборного ряда 

 

1 ряд (изнаночный): кромочную петлю снимаем, к 2 нитям кашемира/пуха 

норки прикладываем нить с пайетками/люрексом, *2лп, 2ип, *повторяем до 

конца ряда, последняя петля кромочная (ее провязываю всегда лицевой 

петлей)  

 

2 ряд – 3 ряд: кромочную снимаем, вяжем по рисунку, последнюю кромочную 

провязываем лицевой петлей 

 

Если вяжете косынку с хлястиком провяжите еще 2 ряда по рисунку: 4 и 5 ряд 

 

 

Вяжем укороченными рядами  

 

Для косынки с завязками продолжение с 4 ряда 

Для косынки с хлястиком продолжение с 6 ряда 

 

4/6 ряд: кромочную снимаем, вяжем по рисунку до конца ряда, не довязывая 

3х последний петель (в том числе последнюю кромочную петлю), 

разворачиваем вязание 

 

5/7 ряд: выводим нить перед работой и переносим первую петлю с левой 

спицы на правую спицу. Вытягиваем рабочую нить вверх, для формирования 

двойной петли, ставим маркер, вяжем ряд по рисунку до конца ряда, не 

довязывая 3х последних петель (в том числе последнюю кромочную петлю), 

разворачиваем вязание 

https://youtu.be/SpoYBb9lt9w
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Примечание! Петля разворота хоть и называется – «двойной» петлей, но это 

одна петля и мы ее считаем за одну петлю. 

Я вяжу классические петли, это когда провязываешь петлю за переднюю 

стенку, если Вы вяжете бабушкиным способом (за заднюю стенку), советую у 

петли разворота (двойной петли), перед тем как развернуть вязание, поменять 

стенку петли местами, сделать ее классической 

 

Двойная изнаночная петля 

 
6/8 ряд: переносим первую петлю с левой спицы на правую спицу. Вытягиваем 

рабочую нить вверх, для формирования двойной петли, ставим маркер, вяжем 

ряд по рисунку до маркера (если не ставили маркер, то до двойной петли), 

разворачиваем вязание 

 

Двойная лицевая петля 

 
 

7/9 ряд: выводим нить перед работой и переносим первую петлю с левой 

спицы на правую спицу. Вытягиваем рабочую нить вверх, для формирования 

двойной петли, ставим маркер, вяжем ряд по рисунку до маркера (если не 

ставили маркер, то до двойной петли), разворачиваем вязание 

 

8/10 ряд: переносим первую петлю с левой спицы на правую спицу. 

Вытягиваем рабочую нить вверх, для формирования двойной петли, ставим 

маркер, вяжем ряд по рисунку, не довязывая 2х петель до маркера (если не 

ставили маркер, то до двойной петли), разворачиваем вязание 
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9/11 ряд: выводим нить перед работой и переносим первую петлю с левой 

спицы на правую спицу. Вытягиваем рабочую нить вверх, для формирования 

двойной петли, ставим маркер, вяжем ряд по рисунку, не довязывая 2х петель 

до маркера (если не ставили маркер, то до двойной петли), разворачиваем 

вязание 

 

10/12 ряд: переносим первую петлю с левой спицы на правую спицу. 

Вытягиваем рабочую нить вверх, для формирования двойной петли, ставим 

маркер, вяжем ряд по рисунку до маркера (если не ставили маркер, то до 

двойной петли), разворачиваем вязание 

 

11/13 ряд: выводим нить перед работой и переносим первую петлю с левой 

спицы на правую спицу. Вытягиваем рабочую нить вверх, для формирования 

двойной петли, ставим маркер, вяжем ряд по рисунку до маркера (если не 

ставили маркер, то до двойной петли), разворачиваем вязание 

 

12/14 ряд: переносим первую петлю с левой спицы на правую спицу. 

Вытягиваем рабочую нить вверх, для формирования двойной петли, ставим 

маркер, вяжем ряд по рисунку, не довязывая 2х петель до маркера (если не 

ставили маркер, то до двойной петли), разворачиваем вязание 

 

13/15 ряд: переносим первую петлю с левой спицы на правую спицу. 

Вытягиваем рабочую нить вверх, для формирования двойной петли, ставим 

маркер, вяжем ряд по рисунку, не довязывая 2х петель до маркера (если не 

ставили маркер, то до двойной петли), разворачиваем вязание 

 

14/16 ряд: выводим нить перед работой и переносим первую петлю с левой 

спицы на правую спицу. Вытягиваем рабочую нить вверх, для формирования 

двойной петли, ставим маркер, вяжем ряд по рисунку до маркера (если не 

ставили маркер, то до двойной петли), разворачиваем вязание 

 

15/17 ряд: выводим нить перед работой и переносим первую петлю с левой 

спицы на правую спицу. Вытягиваем рабочую нить вверх, для формирования 

двойной петли, ставим маркер, вяжем ряд по рисунку до маркера (если не 

ставили маркер, то до двойной петли), разворачиваем вязание 

 

Продолжаем вязать укороченными рядами до нужной высоты косынки:  
С лицевой стороны (в четных рядах), делаем развороты на каждой лицевой 
петле! 
С изнаночной стороны (в нечетных рядах), делаем развороты на каждой 
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изнаночной петле! 
 

В таблице №4 указана стандартная высота половины косынки 

По желанию высота косынки может быть любой, шире или короче, за счет 

увеличения или сокращения разворотов 

Таблица №4 
Мерка 2, см Высота половины косынки, в см 

39 - 40 12см 

41 - 42 12,5см 

43 - 44 13см 

45 - 46 13,5 - 14см 

47 - 48 13,5 -14 см 

 

  Как только довяжете половину косынки до желаемой высоты, поворотные 

ряды закончились. 

  

Последний разворот будет в изнаночном ряду, т.е. развернулись на лицевую 

сторону, перенесли (в последний раз) петлю с левой спицы на правую спицу и 

поставили маркер. 

Проверьте, чтоб количество петель разворотов с обеих сторон было 

одинаковым. 

 

Вяжем по рисунку до конца ряда, провязывая двойные петли одной лицевой 

петлей. Первый маркер (перед двойной лицевой петлей) оставляем, 

остальные маркеры снимаем.  
 

Разворачиваем вязание и вяжем по рисунку до конца ряда, провязывая 

двойные петли одной изнаночной петлей, первый маркер (перед двойной 

изнаночной петлей) оставляем, остальные маркеры снимаем.  

  

На вязание должны остаться два маркера (по центру) 

 

ВТОРАЯ ЧАСТЬ КОСЫНКИ 

 

Далее вяжем укороченными рядами на прибавление (петли разворота 

прежние) 

1 ряд (с лицевой стороны): вяжем по рисунку до второго маркера, маркер 

снимаем, провязываем 1лп, разворачиваем вязание 

 

2 ряд (изнаночная сторона): выводим нить перед работой и переносим первую 

петлю с левой спицы на правую спицу. Вытягиваем рабочую нить вверх, для 
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формирования двойной петли, ставим маркер, вяжем по рисунку до маркера, 

маркер снимаем, провязываем 1ип, разворачиваем вязание 

 

3 ряд (лицевая сторона): выводим нить перед работой и переносим первую 

петлю с левой спицы на правую спицу. Вытягиваем рабочую нить вверх, для 

формирования двойной петли, ставим маркер, вяжем по рисунку до маркера, 

маркер снимаем, провязываем двойную петлю лицевой петлей, 1лп, 

разворачиваем вязание 
 

4 ряд (изнаночная сторона): выводим нить перед работой и переносим первую 

петлю с левой спицы на правую спицу. Вытягиваем рабочую нить вверх, для 

формирования двойной петли, ставим маркер, вяжем по рисунку до маркера, 

маркер снимаем, провязываем двойную петлю изнаночной петлей, 1ип, 

разворачиваем вязание 

 

5 ряд (лицевая сторона): выводим нить перед работой и переносим первую 

петлю с левой спицы на правую спицу. Вытягиваем рабочую нить вверх, для 

формирования двойной петли, ставим маркер, вяжем по рисунку до маркера, 

маркер снимаем, провязываем двойную петлю лицевой петлей, 2ип, 1лп, 

разворачиваем вязание 

 

6 ряд (изнаночная сторона): выводим нить перед работой и переносим первую 

петлю с левой спицы на правую спицу. Вытягиваем рабочую нить вверх, для 

формирования двойной петли, ставим маркер, вяжем по рисунку до маркера, 

маркер снимаем, провязываем двойную петлю изнаночной петлей, 2лп, 1ип, 

разворачиваем вязание 

 

Продолжаем вязать укороченными рядами на прибавление петель 

С лицевой стороны: после маркера, провязываем двойную петлю лицевой 

петлей, затем разворачиваемся на КАЖДОЙ следующей лицевой петле 

С изнаночной стороны: после маркера, провязываем двойную изнаночную 

петлю изнаночной петлей, затем разворачиваемся на КАЖДОЙ следующей 

изнаночной петле 

Сделав последние развороты, сперва, с лицевой стороны довязываем ряд до 

конца, разворачиваем вязание и провязываем изнаночный ряд до конца 

 

Если вяжете косынку с хлястиком, провяжите еще 2 ряда по рисунку 
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Если длина косынки устраивает переходим к закрытию петель. Если вяжете с 

удлиненной нижней частью, описание и видео ниже ↓ 

 

4 часть видео (удлинение косынки, закрытие петель и завязки) →  

https://youtu.be/Y5OGh1432QU 

 

Для тех, кто вяжет удлиненную нижнюю часть косынки 
 

 
 
Ставим маркеры зеркально, с одной и другой стороны косынки, например: 
отсчитываем от начала ряда 9 петель (в том числе кромочную), ставим 
маркер, также отсчитываем 9 петель от последней кромочной петли 
(кромочную учитываем) ставим маркер,  
от маркера отсчитываем 8п, ставим маркер, с другой стороны: отсчитываем от 
маркера 8п ставим маркер,  
от маркера отсчитываем 8п, ставим маркер, с другой стороны: отсчитываем от 
маркера 8п ставим маркер, 
от маркера отсчитываем 4п, ставим маркер, с другой стороны: отсчитываем от 
маркера 4п ставим маркер, 
от маркера отсчитываем 4п, ставим маркер, с другой стороны: отсчитываем от 
маркера 4п ставим маркер, 
от маркера отсчитываем 4п, ставим маркер, с другой стороны: отсчитываем от 
маркера 4п ставим маркер, 

https://youtu.be/Y5OGh1432QU
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от маркера отсчитываем 4п, ставим маркер, с другой стороны: отсчитываем от 
маркера 4п ставим маркер, 
от маркера отсчитываем 4п, ставим маркер, с другой стороны: отсчитываем от 
маркера 4п ставим маркер, 
Количество петель у всех разное, продолжаем ставим маркеры через 4п от 
маркера, до тех пор, пока по центру не останется 10 или 14п  
 
Вяжем укороченными рядами по такому же принципу как вязали первую 
половину косынки, на убавление петель, а именно: 
 
1 ряд (лицевой): кромочную снимаем, вяжем по рисунку до последнего 

маркера, маркер снимаем, 1лп, разворачиваем вязание 

 

2 ряд (изнаночный): выводим нить перед работой и переносим первую петлю 

с левой спицы на правую спицу. Вытягиваем рабочую нить вверх, для 

формирования двойной петли, вяжем ряд по рисунку до последнего маркера, 

маркер снимаем, 1ип, разворачиваем вязание 

 

3 ряд (лицевой): выводим нить перед работой и переносим первую петлю с 

левой спицы на правую спицу. Вытягиваем рабочую нить вверх, для 

формирования двойной петли, вяжем ряд по рисунку до последнего маркера, 

маркер снимаем, 1лп, разворачиваем вязание 

 

4 ряд (изнаночный): выводим нить перед работой и переносим первую петлю 

с левой спицы на правую спицу. Вытягиваем рабочую нить вверх, для 

формирования двойной петли, вяжем ряд по рисунку до последнего маркера, 

маркер снимаем, 1ип, разворачиваем вязание 

 

Вяжем до тех пор, пока не снимем все маркеры. 

 

Далее провязываем два ряда полностью, провязывая в том числе и двойные 

петли. 

 

Делаем закрытие петель на выбор: стандартное или ирландское 

 

Стандартное закрытие петель: кромочную снимаем, 1лп, кромочную 

переснимаем на провязанную, возвращаем петлю на левую спицу, *эту и 

следующую петлю провязываем вместе одной лицевой петлей за заднюю 

стенку, возвращаем петлю на левую спицу, *повторяем действие до конца 

ряда. 

Или посмотрите видео №4, выше в описание. 
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5 часть видео (ирландское закрытие петель) →  

https://youtu.be/a1e_OMevkBg 

 

ХЛЯСТИК И ЗАВЯЗКИ 

 

Для хлястика набираем 11п 

Для завязок набираем 7п 

 

Хлястик вяжем в 2 основные нити и 1 или 2 доп нити для стабилизации пряжи 

Завязки вяжем в 2 основные нити (по желанию можно добавить 1 доп нить) 

 

Хлястик и завязки вяжем резинкой 1*1 

Длина завязок 34-38см 

 

Подробное видео завязок №4, стр 12 и хлястика №6, стр 14 
 
Заправляем все хвостики с изнаночной стороны 

 

Если косынка с пайетками, с помощью пинцета перенесим все пайетки на 

лицевую сторону, см. видео →  https://youtu.be/NHC90GbcxgU 

 

 

Важный этап - ВТО  

Ручная стирка:  

▪ вода 30гр;  

▪ замочить на 2-5 мин 

▪ для стирки используем: порошок или жидкость для стирки изделий из 

шерсти 

▪ стирать не грубо, аккуратно 

▪ хорошо прополоскать  

▪ нельзя выкручивать 

https://youtu.be/a1e_OMevkBg
https://youtu.be/NHC90GbcxgU
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▪ сушить только горизонтально на полотенце в сложенном виде, 

периодически выворачивать на изнаночную сторону (во избежание 

заломов) 

 

Ваша «Косынка_РЕТРО» готова! 

 

 
 

Если возникнут вопросы – пишите в директ @SnegaVik_knit 

Отмечайте меня на своих работах @SnegaVik_knit с тегом #Косынка_РЕТРО 

 
Важно! 

Все материалы (описание, видео, фотографии), представленные в данном документе, 

являются собственностью Шереметьевой Виктории. 

Данное описание предназначено только для личного пользования! 

Запрещается копирование, распространение, продажа или любое использование без 

предварительного согласия правообладателя. 

 

Предлагаю ознакомиться с двумя другими мастер классами на косынки: 

#Косынка_Матрешка - связана лицевой гладью, 2 вида наборного ряда и            

2 вида закрытия петель, стандартная длина косынки (без удлинения), с 

хлястиком и завязками 
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#Косынка_Аленка - связана резинкой 1*1, эластичный наборный ряд и 

эластичное закрытие петель, стандартная длина косынки (без удлинения), с 

хлястиком (с поперечной и продольной резинкой), завязками и шнуром I-cord 
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